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Un cylindle lisse et homoeène, de Éyon R
F = ?KN, esl posé enue u mù ve.ticâl BC
schémarhé slr la tguE cico.lre.
Si la distânce ACr est h = locm, déleminer
cylindÉ sù le nù BC ei sur l dête A.

Une boule d aciû de poids P=400N est mtintmùe €n équilibt enlre un nù venrcâl
e1ùne rige AB. de poids négligeable. Lâ tige esi aticuléc àson exlrémilé A aù mù
ê106 qùe l èxùénilé B est articulée àùe tig€ BC, de poids néeligcable, laquelle de
son côé est aniculée aù nu en C. !a dee AB lait un ùgle q avec le nùr €t u dglè
dioit âvec la lise BC Lè boule s appuie le hur aù poift E et repÔse su la tigc aù
poini I Un coùple M est appliqué sùr la lige AB (voir figure cico.lE) On dotue i

ÀB=3m. AJ=2n, d=10' et M = l0oN n æ

1) Isoler el représenrer les lorcs extérieæs qui agisse sur Ie système conposé
(boule+ tige^B+tige BC) €n équilibre,
2)lsolerlaboulewule, laligeABseuleeilâtigeBCseul€.nreprésenhtl€s
forces extérieues qui texÈrcent sù cbaqæ syscme.
3) Eqne, sous fome vechnele,les équalions d éqùilibre pour châque sysède seul
4) Déduir les équâtions d'équiiibre projeté€s
5) Déleminer les réactiôns RÀ et & ,

E er , i t  \aJ .usp\ , .

U.e bâft honogàre AB de poids Pd de longueu 4d ên fixée d uû
mtrr veni..l par ùDe rotùle sphéiqùe en A. L bare e$ haintenùe en
posilion perpendiculâiieâu mùrpârdescâblesDEer CC, lc câblè DE

ci en posniôn horiænble 'lon que l. cÂble CC ed légèrenenr rclevé
prÉppôn à l'borizorù1. A l'exrn:mité B de la bâre est ahâôhée unc

chÂrEe de poids Q Ondôm.: AE=AD=DC=â, AIi=4!, FG=d

1) kolù le syslème ei Eprésmter lEs fôc.s.xlerieues
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3) Dércm inù l'exp.esion vectôriellè de châ'tue foræ dms Ie systene
d sxtr (i. j, k). DeduiÈ les aois éqùalions d équilibre prcierées

4) Déieminer lesvecreu^ ûoncdts pârmpponà A Dé'luirc les
éqùârions d équilibc des noments pôjetéos

5) Si I ondo.ne P=50N,Q=IKNd Cdlcùlerlcslenlionsdescàblês
TD' er I.ô Daduire la râctiôn en A.
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